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	NOMBRE:
	

	CURSO:
	7° Básico
	FECHA:
	

	OBJETIVO:  Pre requisito 1, 2: Demuestran que comprenden los factores y múltiplos                        
	Identifican números primos y compuestos



Instrucciones
Estimados alumnos y alumnas: En la siguiente guía de trabajo, deberán desarrollar las actividades planeadas para la clase que ha sido suspendida por prevención. Las instrucciones están dadas en cada item.  
¡Éxito!
	Múltiplos y factores

Múltiplos: Los múltiplos de un número natural se obtienen al multiplicarlo por cualquier otro
número natural.
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Factores: Los factores de un número natural corresponden a uno o más pares de números
naturales cuyo producto es igual a dicho número.
Ejemplo:
Para hallar los factores de 30, debes formar todas las multiplicaciones posibles que den como resultado 30:
1 x 30;   2 x 15;   3 x 10;   5 x 6.

Entonces:
Los factores de 30 son: 1 y 30; 2 y 15; 3 y 10; 5 y 6.
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	8. Pinta de color rojo todos los números primos, y de color amarillo los números compuestos:
Un número es primo si es mayor que 1 y tiene solo dos divisores, que son el número 1 y el propio número. Si tiene más de dos divisores, se dice que el número es compuesto. El número 1 no es primo ni compuesto, ya que tiene solo un divisor, que es el mismo número.
Ejemplo:
5 es primo, porque es divisible por 1 y por 5. Y no se puede dividir por otro número.



Recuerda que para hallar los números compuestos debes encontrar los múltiplos de 2,3,5 y 7 que son números primos. Una vez que termines de hallar los números compuestos, los que quedan son números primos.
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4. Constanzay Javier se preparan para un concurso matematico que esta organizando su colegio. En este

>

n se han planteado las siguientes preguntas. Respondelas.

a
O Es un ndmero miiltiplo de 42, mayor que 200 y menor que 250.
=
=N El ndmero es:
é

b.
a Es un nimero miltiplo de 11, mayor que 20 y menor que 30.
A4

El ndmero es:
[

Es un nimero que es miltiplo de 3, factor de 81y mayor que 5.

El ndmero es:

5. El duefo de una veterinaria, don¢ a la comunidad una bolsa con 180 kg de alimento para un grupo de
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" 5. El duefio de una veterinaria, dond a la comunidad una bolsa con 180 kg de alimento para un grupo de
perros callejeros.

(] 5 2 Por qué?
a. Se podrén armar bolsas de 30 kg cada una? Por qué
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[m] 8. Remarca, en cada caso, las multiplicaciones que tengan como producto el nimero propuesto.
=
= a. 132 21.5 2246 32.3 33.4
=N
& b. 343 6-42 7-49 8.50 9.43
) c. 450 4510 507 806 905
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9. Eltren A se detiene cada 15 km y el tren B se detiene cada 30 km. Considera que ambos parten desde
la estacion. Luego, responde.
a. Marca en la recta numérica un e de color rojo en el lugar donde se detiene el tren A y un e de color
azul donde se detiene el tren B.

.
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0 a. Marca en la recta numérica un e de color rojo en el lugar donde se detiene el tren A y un e de color
azul donde se detiene el tren B.
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b. ;Hay puntos donde coinciden ambos trenes? ;Cuéles son?

10. Analiza la siguiente situacion y responde.

El 6° A tiene 36 estudiantes. La profesora les pide que formen 6 equipos de 6 estudiantes para participar en
una competencia.
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ndmero natural.

Ejemplo
Determina los multiplos de 5.
Cémo lo hago?
D Multiplica el nimero 5 por algunos niimeros naturales.
5.1=5 5.2=10 5-3=15 5:4=20 5-5=25
B Expresa como conjunto los mdltiplos pedidos.

M(5) =1{5,10, 15, 20, 25, ...}

Los factores de un nimero natural corresponden a uno o més pares de nimeros
naturales cuyo producto es igual a dicho ndmero.

Los divisores de un nimero natural son aquellos numeros naturales que lo dividen
en forma exacta.

Ejemplo

;Cudles son los factores y los divisores de 307

5Cémo lo haao?
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‘ndmeros naturales (IN)
se puede representar por:
N={1,23.}

También puedes ir
sumando el nimero para
determinar sus maltiplos.
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Miltiplos y factores

0 1. Escribe los primeros 10 mdiltiplos de cada nimero.
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3. Encada grupo, encierra el o los niimeros que no son muiltiplos del nimero propuesto.
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